

Выставка иллюстраций Ивана Билибина пройдет в музее «Царицыно»

04.05.2017

Выставка «Иван Билибин. Процветшее древо» откроется в музее-заповеднике «Царицыно» 12 мая.

«Впервые в Москве будет представлена коллекция произведений Ивана Билибина из собрания Ивангородского музея, а также экспонаты из Новоладожского историко-краеведческого музея, музея “Дом станционного смотрителя”, музея-усадьбы “Приютино” и музея-заповедника “Царицыно”», — рассказали в пресс-центре учреждения.

Стоит также отметить, что Иван Яковлевич Билибин является русским художником первой половины XX века, книжным иллюстратором и театральным оформителем. Именно он создал тот неповторимый стиль иллюстраций, который до сих пор используется в книгах «Руслан и Людмила», «Сказка о царе Салтане», «Золотой петушок», «Песне про купца Калашникова» и «Конек-горбунок».

Адрес страницы: <http://sevorehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/5835286.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное города Москвы](#)